

近日,天津市人民检察院第一分院宣布,该市燃气集团有限公司原党委书记、董事长金建平(正厅级)涉嫌贪污、受贿犯罪案已侦查终结并移送审查起诉。至此,金建平贪污公款3600余万元,受贿400余万元的犯罪事实也逐渐浮出水面。金建平的贪腐金额惊人,但由于他将所得赃款的大部分用于购置房产和理财,升值幅度不小,赃款得以被全部追回,间接减轻了国家的“账面”损失。也许是这个原因,金建平被办案人员称之为“过日子型贪官”。 据中纪委网站

天津市燃气集团原董事长案发后企图出逃未果,随后“隐居”河北香河

# 贪官装成买菜老汉 带150万现金骑三轮逃跑

## 仓皇出逃 机场被拦后逃往河北

2013年8月,国家审计署京津冀特派办在审计过程中,发现金建平涉嫌违纪,遂将情况转交给了天津市纪委。之后,中央纪委转来国务院《审计要情》,反映金建平同样的问题,要求天津市纪委查报结果。对金建平的调查很快紧锣密鼓地展开。金建平察觉到了风声不对,立即做了“最坏打算”,打算出逃境外。

2013年8月30日,自觉万事俱备,金建平准备“溜”了。当天,他以公务名义从天津前往香港。不料,居然在机场被拦下了!得知自己被限制出境,金建平惊慌失措,匆匆逃离。慌乱之中,连行李落下都没发觉。而正是在被他“遗忘”的行李中,办案人员发现了他准备移民的相关材料和一些细软。